[image: http://www.resimbul.com/sonuc/sicilya/sicilya-muzikleri/sicilya-muzikleri-9aefd5.jpg]Дистанционная олимпиада по физике
 «Школа Архимеда» 2024 год 8 класс



Задача 1.  Семь задач: «Где? Когда?» (14 баллов).
В этих задачах нужен только ответ с единицами измерения.
	Ракета летит с постоянной скоростью 3 км/с вдоль линии горизонта. В некоторый начальный момент времени, когда она пролетала над маяком, наблюдатель включил секундомер.
	1. Где будет находиться ракета через 5 минут? Ответ выразите в километрах. 
	2. Когда она пролетит путь 100 м? Ответ выразите в секундах, округлив до тысячных. 
	3. Где ракета встретит другую ракету, летящую ей навстречу со скоростью 2 км/с? Известно, что вторая ракета вылетела с базы, находящейся на расстоянии 50 км от маяка в тот момент, когда был включен секундомер над маяком. Ответ дайте в километрах по отношению к маяку. 
	4. Когда произойдёт встреча двух ракет?  Ответ выразите в секундах. 
	5. Где ракету настигнет НЛО, если он движется по следу ракеты со скоростью 7 км/с, и настигает её через 10 с? Ответ выразите в километрах по отношению к маяку. 
	6. Когда ракета пролетит над маяком во второй раз, если она делает полный оборот вокруг Земли, радиус которой 6400 км, а число π≈3? Ответ выразите в часах, округлив до целого числа. 
[bookmark: _GoBack]	7. Где ракета будет через 10 часов? Ответ выразить в ближайших километрах по отношению к маяку. Считать радиус Земли равным 6400 км, а число π≈3. 

Задача 2. Длинная цепочка. Пять одинаковых последовательно соединенных резисторов подключили к источнику постоянного напряжения UAB=6В (рис.3). При этом амперметр показал ток I1=0,1А. Какой ток I2 потечет через амперметр, если к схеме подключить три перемычки так, как показано на рисунке (рис.4).
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Задача 3. Воздушная полость. Медный шар, в котором имеется воздушная полость, опущен в керосин. Наружный объем шара 0,1 м3. Найдите объем воздушной полости, если шар плавает на поверхности керосина, погрузившись в него на 0,89 своего объема.

Задача 4. Фарфоровый чайник. В пустой фарфоровый чайник, имеющий комнатную температуру tо=200C, налили m=500г горячей воды при температуре t1=800C. В результате теплообмена температура чайника и его содержимого стала равной t2=700C. Затем чайник включили в сеть, и через t=2 мин вода в нем закипела. Определите мощность P нагревателя чайника. Тепловыми потерями в окружающую среду пренебречь.
На олимпиаде можно использовать калькулятор и таблицу приставок к физическим величинам. Максимум за олимпиаду: 40 баллов.
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